

类别（A）

张家港市城市管理局文件(复函)

张城发〔2023〕30号

关于市政协十三届二次会议 第83号提案的办理意见

钱静义委员：

关于市政协十三届二次会议第83号会议提案《关于在城区医院推进智能化立体停车位的建议》，现答复如下：

近年来，我局一直致力于缓解医院停车压力，改善医院及周边的停车环境。2022年会同市卫健委在市第一人民医院急诊医学中心地下一层新增停车位94个，会同市交警大队、市交通局、市金城公司和经开区（杨舍镇）治理第一人民医院东门停车混乱现象，进行停车位改造，增设了公共停车位；今年以来，第一人民医院急诊医学中心周边新增停车位72个，第二人民医院食堂西北面新增停车位10个。

根据您提出的意见和建议，我局会同市发改委、市财政局、市卫健委等部门认真进行了研究会商，做好以下工作：

1.关于“协同摸排，科学安排”的建议。我局正积极推进该项

工作，加快推动全市停车设施规划编制工作。目前，已全面完成全市停车设施的普查，同时，做好数据动态更新工作。2023年将完成杨舍主城区的停车系统规划编制工作。编制主要内容包括：张家港市停车设施普查，杨舍主城区停车系统规划，停车指数应用。您提出的做好就医停车的详细规划，也在该项规划编制工作中。

2.在财力支持合理建设，增加机械式立体车库方面。市财政局正在筹划公立医院停车资源移交市金城公司运营管理事项。目前，市第一人民医院拟与市金城公司合作，将第一人民医院西南角开发建设为立体停车综合楼。地上六层加地下一层的混凝土结构，共建设7层，共设434个停车位。张家港市中医院新院地下室拟建设立体停车位，机动车停车泊位2937个，目前该项目正在做报批准备，新院建成后将整体搬迁。

3.关于“启用智慧停车系统”的建议。我局持续指导督促各区镇、街道逐步将医院的停车位数据接入市金城公司智能停车管理平台，形成停车资源“一张网”，及时掌握医院停车位数据，方便市民查询，提高停车位利用率。下一步，我局将会同市卫健委、市金城公司，在停车位数据接入大平台的基础上，探索停车预约功能，满足不同时段来医院就诊的市民停车需求。

4.关于“倡导绿色出行”的建议。目前，市交通局安排途径第一人民医院周边的公交线路共18条，共投入运力166辆，日发班次1226班；途径中医院周边的公交线路共10条，共投入运力

103 辆，日发班次 792 班；途径澳洋周边的公交线路共 18 条，共投入运力 190 辆，日发班次 1376 班。为非急诊人群日常就医绿色出行提供便利条件。同时，市城管局已在医院周边建设了公共自行车和共享助力车站点，满足了群众短途出行的需求。

5.关于“加强专项保障性资金投入”的建议。市财政每年都会根据公立医院的实际运营情况对其进行综合补贴，停车位建设补助也在综合补贴范围内。

此复。



抄送：市政府办公室、市政协办公室、市政协提案委员会

张家港市城市管理局办公室

2023 年 6 月 9 日印发
